

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	2021年8月12日
【事業年度】	第55期（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）
【会社名】	表示灯株式会社
【英訳名】	HYOJITO Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 上田 正剛
【本店の所在の場所】	愛知県名古屋市中村区名駅四丁目2番11号
【電話番号】	052-307-6633（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役 管理本部長 永井 東一
【最寄りの連絡場所】	愛知県名古屋市中村区名駅四丁目2番11号
【電話番号】	052-307-6655
【事務連絡者氏名】	取締役 管理本部長 永井 東一
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年6月28日に提出いたしました第55期（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 財務諸表等

(1) 財務諸表

貸借対照表

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

1【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (2020年3月31日)	当事業年度 (2021年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	3,921,649	5,523,943
受取手形	56,672	92,790
電子記録債権	30,790	27,800
売掛金	1,755,953	807,012
たな卸資産	199,784	1135,051
前渡金	51,411	167,186
前払費用	182,561	63,116
その他	52,985	48,791
貸倒引当金	49,048	18,913
流動資産合計	6,102,760	6,846,779

(省略)

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (2020年3月31日)	当事業年度 (2021年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	3,921,649	5,523,943
受取手形	56,672	92,790
電子記録債権	30,790	27,800
売掛金	1,755,953	807,012
たな卸資産	199,784	1135,051
前渡金	51,411	63,116
前払費用	182,561	167,186
その他	52,985	48,791
貸倒引当金	49,048	18,913
流動資産合計	6,102,760	6,846,779

(省略)